

## HY-GEN® EUROCLAY

HY-GEN® EUROCLAY is a natural expanded clay aggregate which is used as a soilless growing substrate for aquaponics, hydroponics and gardening. It is known for its durable long lasting strength and reusability. It can also be used for decorating indoor and outdoor pots and gardens.

HY-GEN<sup>®</sup> EUROCLAY is sourced from Europe and meets the highest quality standards for horticulture. It is prepared and processed under strict guidelines to meet high standards and quality, strength and moisture holding capability. The round particle shape is easier to flush. This makes it easier to maintain a cleaner system with less chance of harbouring bacteria. It remains inert and can function as a 'true' soilless hydroponic system.

HY-GEN<sup>®</sup> EUROCLAY is pH stable and therefore does not affect or change the pH conditions around the root zone. This allows the nutrients to do the job they are intended to do. It doesn't contain nuisance chemicals such as sodium, which could otherwise adversely affect plant health.

HY-GEN® EUROCLAY is compatible with soluble hydroponic specific nutrients and aquaponic growing systems. HY-GEN® EUROCLAY is great for home gardeners and large-scale commercial farms. For best results, use HY-GEN® HYDRO GROWTH and HYDRO BLOOM two-part formula and single part formulas when growing plants in HY-GEN® EUROCLAY.

PACK SIZES AVAILABLE

Code	Description	Pallet
CLAYEU50	50 Litres Euroclay Bags	43

- PREMIUM QUALITY
- DERIVED FROM NATURAL SOURCES
- REUSABLE
- PH STABLE
- NO HARMFUL CHEMICALS ADDED
- LOW SALT

Clean & pH

stable!

- EXCELLENT DRAINAGE
- HIGH WATER HOLDING POROSITY





Expanded clay can also be used washed and re-used for years without breaking down or affecting performance.